

edlyn052898 / January 22, 2016 12:32PM

[透明牙套新春逢人笑 晶悅美學牙醫診所隱形矯正](#)

透明牙套新春逢人笑 晶悅美學牙醫診所隱形矯正

相信有不少愛美的民眾都曾因戴上矯正器的不美觀而卻步，但咬合不正帶來的問題不僅是健康功能方面的影響，事實上，外觀條件也同樣會受到牽連，如何能在矯正治療的過程中，仍可大方微笑，便成為多數民眾考量的前提，尤其將臨農曆新春，春節逢人帶笑才適愉快幸福的氣氛。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師指出，為求美觀的需求，透明牙套的發明正克服了過去傳統牙套的不便，同時也從此大幅提升患者的矯正意願。

其實隱形矯正共有許多種類，其中透明牙套之所以受到大眾歡迎的原因，是由於透明牙套完全無色，配戴上去能夠服貼在齒列上方，不但沒有傳統牙套刮磨口腔黏膜的困擾，而且外觀幾乎看不出來正在接受矯正治療。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師解釋，透明牙套又稱為隱適美隱形矯正，這個源自於美國的隱適美透明牙套是利用高科技的軟體技術，再配合矯正醫師的專業經驗，去設計出一系列數十副的的透明牙套，患者僅需按照進度更換透明牙套即可，回診次數也較傳統矯正方式少，對於忙碌的現代人而言十分方便。

此外，透明牙套具有可隨時摘戴的功能，一般在患者進行飲食或潔牙時必須摘下，如此便能避免因清潔不當的關係而產生口腔疾病，而且在特殊的場合也可暫時取下，因此也成為許多公眾人物首選的治療方式。晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師表示，由於傳統的矯正方式，需要配合許多不同的工具來輔助移動牙位，包括骨釘、各種尺寸及不同功能的橡皮筋等等，所以容易產生許多清潔死角，若患者一不當心疏忽清潔，非常容易造成蛀牙或牙周病的問題。

雖然透明牙套可幫助患者解決大部分的困擾，但也有不少患者擔心透明牙套是否對矯正效果有影響。對此疑慮，晶悅美學牙醫診所巫建輝醫師亦提出說明，部分咬合不正較嚴重的患者，確實可考慮結合透明牙套及傳統局部矯正的方式來進行治療計畫，這樣的方式可同時達成隱形與效果的需求，但必須慎選具豐富臨床經驗之醫師來設計，千萬勿因求矯正過程的美觀而犧牲效果，如此便失去了矯正治療的意義。

其它隱形矯正的知識，可參考晶悅美學牙醫診所

TEL : (02)2559-3671

ADD : 台北市大同區民生西路138號1樓

晶悅美學牙醫診所官方網站

<http://www.edc99.com.tw/>

晶悅美學牙醫診所粉絲團

<http://www.facebook.com/edc99edc99>

---